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V TĚLOCVIČNĚ S PRVŇÁKY 3.4.2018

  

Trocha legrace, trocha pohybu, spoustu smíchu. To nás doprovází vždy, když se domluvíme s
prvňákama a společně prožijeme hodinu v tělocvičně. Letos to bylo s míči a sem tam jsme měli
co dělat, abychom je uhlídali. 

  

  

  

MÁMAMIA KLUB - pletení košíků 11.4.2018

  

Naše maminky jsou velice tvůrčí a tak si letos domluvily PLETENÍ KOŠÍKŮ Z PEDIGU. Paráda
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- co říkáte? Vyvedly se. 

  

  

  

ŽIVOT MOTÝLŮ - interaktivní program zámek Lešná u Valašského Meziříčí 13.4.2018

  

Vajíčko, housenka, kukla a motýl - to jsou vývojová stádia motýla. To už víme a taky jsme se
dozvěděli, jak motýl vypadá - má tělo, hlavu, tykadla, sosáček, oči složené z dalších očí a
nádherná křídla. LEŤ, MOTÝLKU, LEŤ.
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    DEN ZEMĚ V Kopřivnici 19.4.2018  Slunce svítí a v parku je rušno. Aby né, vždyť Země slaví sůj den. A tak abychom také mělialespoň malinkou zásluhu, vysadili jsme společně 4 květinové truhlíky a ty pak budou zdobitchodník u autobusových zastávkách. Zkusili jsme si, jaké to je s popelnicí, hledali jsme stopyzvířat, byli ve sférickém planetáriu, objímali jsme velké stromy a obdivovali práce dětí zodpadového materiálu. No, byl to prima den.   
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    DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ 23.4.2018  Povedlo se a letos jsme na dopravní hřiště zavítali také na jaře - a bylo vidět, že už alespoňtrošku máme přehled v semaforu, dáváním přednosti apod. A že jsme to docela zvládali náspochválil také strážník Městké policie v Kopřivnici, který dohlížel na to, zda opravdu dodržujemezákladní předpisy. Ale i tak OPATRNĚ.   
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    NÁHODA - společná akce RaD MŠ LUBINA a MŠ MNIŠÍ 24.4.2018  ŽIVOT JE JEN NÁHODA - tak se to zpívá v jedné české písničce. A něco na tom asi bude.Společně pro všechny jsme uspořádali jednu veselou, relaxačně sportovní akci NÁHODA.Záleží, jak ji kdo uchopil - 3lo o hru, ve které náhoda hrála velikou roli. Podstatou bylo najednotlivých stanovištích sesbírat čísla od 1 - 6. některým stačilo obejít 6 stanovišť a mělivšechny, jiní běhali neúnavně a oběhli stanovišť 23. 6e tomu nerozuméte - nevadí, řístě přijďtetaky a uvidíme kdo z koho.   

 6 / 10



DUBEN 2018

Napsal uživatel Ivana Rečková
Čtvrtek, 12 Duben 2018 15:56 - Aktualizováno Čtvrtek, 03 Květen 2018 12:00

 7 / 10



DUBEN 2018

Napsal uživatel Ivana Rečková
Čtvrtek, 12 Duben 2018 15:56 - Aktualizováno Čtvrtek, 03 Květen 2018 12:00

    PŘEDPLAVECKÝ VÝCVIK - 1.LEKCE 25.4.2018  Hurá, hurá, hurá. A už zase plaveme - no ve vodě, přece. A je to paráda a příjemné osvěžení vkrásných teplých jarních dnech.  
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     ČARODĚJNICKÉ REJDĚNÍ 27. 4.2018  ČARODĚJNICE, VELKÁ JAKO JITRNICE, JE TU MEZI NÁMI, 3x MUSÍŠ OBEJÍTI A PŘITOMSI MUSÍŠ ŘÍCI - TA JE HEZKÁ, TA JE HEZČÍ A TA NEJHEZČÍ. No krásné byly všechny. Anejen čarodějnice, ale i čarodějové, kteří se v pátek slétli na naši školní zahradu. Tanec skoštětem a let na koštěti zvládli úplně všichni. A co nás čekalo na konec - pálení čarodějnic - slejen těch papírových s vyřčením přání, aby nás tady na zemi moc zezlobily. Tak - letu zdar!  
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